

# Pla de Barris

## RESUM REUNIÓ | SEGONA SESSIÓ GRUP IMPULSOR PLA DE BARRIS

<b>Dia:</b> DILLUNS 29/05/2017	<b>Hora:</b> 18:30H	<b>Lloc:</b> Biblioteca Zona Nord
--------------------------------	---------------------	-----------------------------------

### ASSISTENTS

Associació La Indomable PES Cruïlla Associació Ubuntu AV Torre Baró Associació EcoVeïnal Vallbona Viu Centre Cívic Zona Nord Projecte CISE AV Ciutat Meridiana	Club de Petanca Ciutat Meridiana Club de Petanca Torre Baró Centre Obert Torre Baró Associació El Torrent de la Zona Nord Associació Gent Gran Torre Baró Veïnat a títol individual	Guillem Encabo (Districte 9B) Màrius Comorera (Districte 9B) Marta González (Districte 9B) Manuel Cubero (Conseller) Carolina Recio (Consellera)
---	--	--

### OBJECTIUS DE LA REUNIÓ

1. Repàs a les propostes que conformen el Pla de Barris de la Zona Nord.
2. Definició dels espais de treball i seguiment de les propostes i actuacions.

### TEMES TRACTATS

#### 1. Propostes que conformen el Pla de Barris:

- S'expliquen les 17 propostes i les diferents accions que es despleguen sota el paraigua de cada una d'elles, els objectius que es persegueixen i la manera en com s'abordaran.
- S'inclouen en el document algunes de les aportacions que es fan en el si del Grup Impulsor com és el cas de la millora dels accessos a l'Escola Elisenda de Montcada i a l'Escola Bressol Municipal La Muntanya des del carrer de Sant Feliu de Codines.
- S'aclareix que l'actuació en el Campillo de la Virgen no exclou el que es faci al Parc Central de Torre Baró.
- Informem que l'enviament del resum de la reunió incorporarà també el document complet del Pla de Barris de la Zona Nord. Aquest document recull una diagnosi qualitativa i quantitativa del territori, una explicació del projecte del Pla de Barris així com les fitxes de cada una de les propostes.
- Es demana que la implementació de les accions que es duren a terme en el marc del Pla de Barris es faci tenint presents projectes ja existents i de manera coordinada.

#### 2. Espais de treball i seguiment de propostes i actuacions:

- Les propostes i accions comportaran la seva definició en taules i grups de treball específics. En aquells casos que sigui possible (cas de la Taula per la Convivència per a la Zona Esportiva Provisional, del col·lectiu de joves o la Taula "Amb Veu de Dona", per exemple) s'aprofitaran aquells espais ja existents.
- Tota la feina que es faci, l'estat de desenvolupament del projecte, etc. es traslladarà al Grup Impulsor, espai de seguiment i de revisió de les actuacions durant el desenvolupament del projecte.
- En aquells casos concrets que així ho requereixen (definició de l'actuació a dur a terme a la Zona Esportiva Provisional, futura zona d'equipaments esportius a Can Cuiàs, Parc Central, entre d'altres), s'impulsaran processos participatius o de treball oberts al conjunt del veïnat i les entitats per poder definir les actuacions a dur a terme.

### PROPERA SESSIÓ

- Segona quinzena de setembre. Es farà convocatòria específica.